



Zeichengenehmigungsausweis Nr.: 3510.00076.Z01
Mark Approval Certificate No.

(nur gültig mit umseitigen Bedingungen und Zeichengenehmigungsvertrag / only valid with terms and conditions overleaf and Mark Approval Contract)

Genehmigungsinhaber: Sponeta GmbH
Licence holder Gartenstr. 52, 99994 Schlotheim

Fertigungsstätte: Sponeta GmbH
Manufacturing location Gartenstr. 52, 99994, Schlotheim

Antragsdatum
Date of application
13.03.2018

Aktenzeichen
File reference
3510.00076

Prüfbericht
Test report
3510.00076.B01

Ausstellungsdatum
Date of issue
25.05.2018

Prüfzeichen:
Test mark

Grundvariante
Basic layout

alternative Variante (zulässig gemäß ProdSG für Zeichenhöhe bis max. 2 cm)
alternative layout (admissible according to mark height up to max. 2 cm)



Erzeugnis: Tischtennis – Tischtennistische / *table tennis – table tennis table*
Product Tischtennistische – *table tennis table*, Art.-Nr. / *art.-no.* 228.DEFG/HI

Technische Beschreibung: siehe Anlage 1 / *see appendix 1*
Technical description

Prüfgrundlagen: DIN EN 14468-1:2015-05, DIN EN 14468-2:2015-05, AfPS GS 2014:01 PAK
Testing fundamentals

Das/die oben aufgeführte/n Erzeugnis/se erfüllt/erfüllen die Anforderungen gemäß Abschnitt 5 des Produktsicherheitsgesetzes (ProdSG) vom 8. November 2011. Die Genehmigung, das oben abgebildete GS-Zeichen bei Einhaltung der Proportionen gemäß den umseitig abgedruckten Bedingungen zu verwenden, wird hiermit erteilt. Die Übertragung der Zeichengenehmigung durch den Genehmigungsinhaber auf Dritte ist unzulässig.

The product/s specified above fulfils/fulfil the requirements according to chapter 5 of the German Product Safety Act (ProdSG) from 8th November 2011. Approval for using the GS-mark illustrated above complying with the proportions and in accordance with the contractual conditions printed overleaf, is hereby given. The licence holder is not authorized to transfer the mark approval to a third party.

Dieser Ausweis gilt bis zum 24.05.2023.

This certificate is valid until 24.05.2023.

Dieser Ausweis besteht aus: 1 Blatt, 1 Anlage Seite 1 – 2
This certificate consists of 1 sheet, 1 annex page 1 – 2



B. Grünig
Dipl.-Ing. Beate Grünig
stellv. Leiterin der Zertifizierungsstelle
Deputy head of certification body

TÜV Thüringen Anlagentechnik GmbH & Co. KG, Prüfstelle für Gerätesicherheit, Ichtershäuser Str. 32, 99310 Arnstadt

Technische Beschreibung / technical description:

Tischtennistisch / table tennis table, Art.-Nr. / art.-no.: 228.DEFG/II

Abmessungen / dimensions:

- Spielposition Länge x Breite x Höhe [mm] / *play position length x width x height [mm]:*
2740 x 1525 (mit Netz / *with net* 1850) x 760
- Lagerposition Länge x Breite x Höhe [mm] / *storage position length x width x height [mm]:*
1580 x 710 x 1640

Oberfläche / table top:

- Feinspanplatte [mm] / *fine chipboard [mm]:* 22
- Rahmenprofil [mm] / *space frame [mm]:* 60

Netzgarnitur / table tennis net:

- „Classic“

Untergestell / undercarriage:

- pulverbeschichtetes Vierkantrohrprofil [mm] / *powder-coated square-profile [mm]:* 30x30 und 40 x 40
- lichtgrau / *light gray*

Verriegelung / locking:

- Bügel-System, Metallbügel unter dem Rahmenprofil entriegelt beide Sicherungen. /
Ironing system, metal handle underneath the tabletop unlocks both of the safety devices simultaneously
- automatischer Verriegelungsmechanismus in Lager- und Spielstellung / *automatic locking mechanism for storeroom position and play position*

Räder / wheels:

- 4 Räder mit Gummilaufläche / *4 wheels with rubber tread*
- Ø Rad [mm] / Ø wheel [mm]: 125
- alle Räder schwenkbar / *all wheels pivotable, jeweils 2 Räder arretierbar / each 2 wheels arrestable*

Besondere Merkmale / special features:

- höhenverstellbar bis 30 mm / *height adjustable up to 30 mm*

Anwendungsbereich / scope of application:

- Indoor (nicht wetterfest) / *Indoor (not weatherproof)*
- Klasse A (Hochleistungssport), Typ 3 / *(high performance sport), type 3*
- Netzgarnitur / *table tennis net:* „Classic“, Klasse A (Hochleistungssport) / *class A (high performance sport)*
- Tische, die ausschließlich zum Spielen von Tischtennis genutzt werden / *tables used exclusively for playing table tennis*



B. Grünig

Aufschlüsselung Artikelnummern / classification of the article numbers:

ABC.DEFG/HI Baureihe / class

1BC.XXXX/XX DIN Tische / DIN tables
 2BC.XXXX/HI EN Tische / EN tables

ABC.DEF~~G~~/HI Vormontage (Rahmenprofil / Plattenfarbe / Netzgarnitur (NG) /
Pre-assembly (frame profile / tabletop color / net set (NG)
 0 nicht vormontiert bzw. ohne Rahmen / grün / ohne NG /
not preassembled or without frame / green / without NG
 1 nicht vormontiert bzw. ohne Rahmen / grün / mit NG /
not preassembled or without frame / green / with NG
 2 nicht vormontiert bzw. ohne Rahmen / blau / ohne NG /
not preassembled or without frame / blue / without NG
 3 nicht vormontiert bzw. ohne Rahmen / blau / mit NG /
not preassembled or without frame / green / with NG
 4 vormontiert / grün / ohne NG / *preassembled / green / without NG*
 5 vormontiert / grün / mit NG / *preassembled / green / with NG*
 6 vormontiert / blau / ohne NG / *preassembled / blue/ without NG*
 7 vormontiert / blau / mit NG / *preassembled / blue / with NG*
 8 nicht vormontiert bzw. ohne Rahmen / grau / mit NG /
not preassembled or without frame / grey / with NG
 9 vormontiert / grau / mit NG / *preassembled / grey / with NG*

ABC.DEFGH/I Farbe des Untergestells / color of the underframe
 0 schwarz / black
 1 weiß/ weißaluminium / white / white aluminum
 2 grün / green
 3 gelb/ orange / yellow/ orange
 4 grau / grey
 5 violett/ neue Farben / violet / new colors
 6 rot / red
 7 blau / blue
 8 mehrfarbig / multicolored
 9 Sonderwünsche / special wishes

ABC.DEFGH/I Verpackung / packaging
 0 Einzeltransportpalette (Typ E) / single transport palette (type E)
 1 Einzelkarton (Typ A) / single cardboard (type A)
 2 Doppelkarton (Typ B) / double cardboard (type B)
 3 4er / 5er Palette (Typ C) / 4er / 5er palette (type C)
 4 4er / 5er Palette (Typ C-Plus) 4er / 5er Palette (type C-plus)
 5 Reserve / reserve
 6 Reserve / reserve
 7 Reserve / reserve
 8 Reserve / reserve
 9 ohne Verpackung / without packaging
 A wärmebehandelte Palette (Typ E) / warm-treated board (type E)
 B wärmebehandelte Palette (Typ B) / warm-treated board (type B)

ABC.DEFGH/I Varianten / variants

0 Grundvariante / basic variant
 1-9 Varianten, z.B. abweichende Plattenstärke oder Zubehör wie Abdeckhülle oder
 Schlägerset /
variants, e.g. divergent board strength or accessories as wrapping or racket set

ABC.DEFG/HI Kundenkürzel / Customer ID



E. Jörn